

欧冠

皇马1:0曼城

第14次杀进决赛,将战马竞 C罗爆笑“扣篮”



C罗“扣篮”

本报讯 昨天凌晨2:45,2015/16赛季欧洲足球冠军联赛半决赛次回合一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场1:0力克曼城,贝尔制造费尔南多乌龙球。皇马以总比分1:0第14次晋级欧冠决赛,5月29日在米兰,皇家马德里将与同城的马德里竞技争夺冠军。

曼城乌龙献礼

第20分钟,卡瓦哈尔右路直塞,快速插上得贝尔在禁区右侧小角度起脚抽射,皮球击中上来封堵的费尔南多发生折射,随后越过门将哈特击中远端立柱反弹入网。1:0,贝尔庆祝着进球。可是过了10分钟,

欧冠最终将进球记为费尔南多的自摆乌龙,巴西后腰打入欧冠半决赛历史上第七个乌龙球,贝尔无缘成为欧冠史上首位攻破曼城球门的英国球员。

C罗“扣篮”

比赛第64分钟,贝尔在小禁区前的头球攻门打在了横梁上弹出,佩佩禁区右侧传中,只见处在远门柱的C罗高高跃起,用双手接住佩佩的传球,然后用一个标准的扣篮动作将球送进曼城的大门。这球虽然进得很漂亮,但可惜这是在足球场上。

完成这一动作之后,C罗自己也坐在地上笑了笑,对走

上前来的主裁判和有些不满的曼城球员说着什么,并友善地摸了一下主裁判的头。由于当时比赛处于死球状态,因此主裁判对C罗的这一手球动作并没有做出犯规的判罚,也没有出示黄牌,只是口头警告了C罗两句。

创造纪录

本场比赛之前,皇马在本届欧冠已9场比赛没有失球,这也打破了他们在2010/11赛季创下的8场比赛不失球纪录。

皇马顺利进军欧冠决赛,一连串的纪录也就此打破:这是皇马历史上第14次晋级欧冠决赛,是欧冠历史上晋级决赛

次数最多的球队。排名第二的则是AC米兰,他们历史上11次打进决赛,7次夺冠。如果从欧冠改制以来算起,皇马已经第5次晋级欧冠决赛,此前4次皇马全部夺冠。从欧冠历史上看,皇马第18次晋级决赛,追平了巴塞罗那的纪录。

皇马将本赛季欧冠零封的场次扩大到10场,追平了2005/06赛季阿森纳创造的单赛季零封纪录。在整个欧冠历史上,皇马追平曼联的零封纪录,并成为零封场次最多的球队,一共有84场比赛不丢球,皇马是无可置疑的欧冠之王。5月29日在米兰,皇马与马竞将对大耳朵杯发起最后的冲击。(综合)

羽联排名出炉 谌龙榜首 马林重夺第一

本报讯 昨天,世界羽联更新了最新一期的世界排名,奥运积分赛于5月1日结束,本期世界排名将决定里约奥运会参赛名额分配。上周刚刚结束各大洲洲际锦标赛,谌龙依旧雄踞榜首,大马一哥李宗伟紧随其后,不过两人的分差不到3000分,林丹排名第三位。女单方面,西班牙名将马林重夺世界第一宝座,李雪芮和王仪涵分列三、四位。

本期世界排名将决定里约奥运会参赛席位,如果单打前16和双打前8中,有两位(两对)或两位(两对)以上选手来自同一国家,那么该队将获得奥运会该单项两个满额参赛资格,国羽获得全部10个满额参赛席位。

男单方面,谌龙继续高居榜首,马来西亚名将李宗伟紧随其后,林丹排名第三,丹麦双雄阿塞尔森和约根森分列四、五位。田厚威排名第六,王睁茗下降五位跌至第18。

女单方面,西班牙名将马林重回榜首,泰国天才少女拉特查诺退居第二。李雪芮排名第三。

男双方面,韩国组合李龙大/柳延星继续高居榜首,印尼组合阿山/塞蒂亚万紧随其后,傅海峰/张楠排名上升一位来到第三。

女双方面,日本组合松友美佐纪/高桥礼华高居榜首,印尼组合马赫斯瓦里/波莉位居次席,唐渊渟/于洋和田卿/赵芸蕾分列三、四位。

混双方面,张楠/赵芸蕾高居榜首,印尼组合阿玛德/纳西尔紧随其后,韩国组合高成炫/金荷娜位列第三。

(空山鸟语)



伍兹资料图片

20年! 伍兹世界排名首次跌出前500

本报讯 近期,由于伤病和“无所事事”,泰格·伍兹在本周的世界排名跌出了前500,这也是他20年职业生涯中的首次。

造成这一现象的主要原因自然是时间,毕竟伍兹从去年8月的温丹锦标赛起就没再参赛,同时他在2014年的发挥也并不理想。于是本周他的世界排名再度下跌九位,来到了第508位。

上一次伍兹排在世界前500外还要追溯到1996年的7月14日,在那之后的一周里,伍兹在英国公开赛上获得了并列第22名,世界排名也从上周的第554名上升至第431名。这场比赛也坚定了伍兹转战职业的决心,而在转为职业球员的第一个月里,伍兹的世界排名就开始了迅速地爬升。

值得庆幸的是,伍兹的最新世界排名还尚未追平自己高尔夫生涯的最低点。

那是1995年的4月2日,当时的伍兹排在第875位。一周之后,伍兹以业余球员身份首次亮相美国大师赛,最终获得了并列第41名。

(三叶草)

NBA 季后赛

骑士25记三分射鹰

本报讯 昨天上午,NBA季后赛东部半决赛第二场,骑士主场以123:98大胜老鹰,以总比分2:0领先,主场创下多项三分球纪录。

骑士外线手感火热,创下了NBA季后赛单节、半场和全场命中三分纪录。他们全场三分球45投25中,半场命中18个,单节命中10个。

在这场比赛开始之前,骑士已经成为NBA三分最为火热的球队。此前5场比赛,他们共投中了72记三分球,打破了火箭

2013年70记的纪录。由于库里因伤缺席多场,骑士意外成为联盟最能投三分的球队。

首节老鹰以7:2开局后,史密斯率先命中三分,本节中段,勒夫、欧文相继三分得手,骑士以16:11超出。本节骑士投中8记三分球,与NBA单节9记三分的纪录只有1个的差距。骑士以35:20领先。

第二节骑士手感更加火热,投中了10记三分,一举打破单节三分纪录。骑士上半场以74:36遥遥领先,得分达到老鹰两倍以

上。上半场骑士三分球27投18中,史密斯投中6个,得了20分,詹姆斯三分球4投3中,得16分,勒夫11分10个篮板。

下半场,骑士打破季后赛全场三分纪录已经变成非常容易的事。在今年季后赛首轮,勇士对火箭的第三战,勇士投中21记三分,创下季后赛的纪录,但仅过了10天,骑士就轻松打破勇士的纪录。

欧文也加入三分大军的行列,第三节还有5分37秒时,他三分命中后,骑士已经命中21

个,平了NBA纪录。31秒后,他又一次命中,创下了NBA的新纪录。本节还有3分51秒时,詹姆斯两罚一中,骑士得分破百,以100:60领先了整整40分。

骑士以106:70结束前三节。只差两记三分就能破NBA常规赛23记三分的纪录。比赛还在2分22秒时,琼斯投中三分,骑士全场第24个,破了纪录。32秒后,威廉姆斯也远投命中,继续给后来破纪录者增加难度。

(吴哥)

赛季首人!

亚泰主帅下课 7战未尝一胜

本报讯 新赛季亚泰战绩不佳,7轮联赛只拿到两分,排名垫底,未尝一胜,而且7轮比赛防线丢掉16球,成为中超防守最差的球队。据悉,球队主帅斯拉维萨已经下课,5月4日晚离开中国,他也是2016赛季首位下课的中超主帅。

斯拉维萨拥有斯洛文尼亚和塞尔维亚双重国籍,曾在2009年至2011年担任阿联酋国家队的助教辅佐卡塔内奇。随后,他作为主帅执教过斯洛文尼亚国家队、贝尔格莱德红星、利亚斯,带领红星夺得过2013/14赛季塞超冠军。(点滴)

恒大名都 鹰城第九届
万人相亲大会

报名电话: 0375-7019022
13592179403